



# НАШЕ НАСТОЯЩЕЕ

Помочь словом.  
Поддержать делом.  
Поощрить рублем



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



**Владимир ПУТИН,**  
Президент России

«Наша ключевая задача – обеспечить глубокую, содержательную преемственность поколений. Тогда та смелость, энергия, стремление к преобразованиям, которыми обладает молодежь, будут работать на Россию, вносить вклад в укрепление родной страны.

на заседании Государственного Совета



**Евгений КУЙВАШЕВ,**  
губернатор  
Свердловской области

«В Свердловской области проживают более миллиона молодых людей. Это созидательная, инициативная, талантливая часть нашего общества. Поддержка молодых уральцев, создание условий для их самореализации является одним из приоритетов в работе правительства Свердловской области.

из поздравления жителей Свердловской области с Днем молодежи

## Чтобы молодость знала и могла

Молодёжные проекты в Свердловской области – в числе приоритетов социальной политики властей

Михаил БАТУРИН

В 2024 году молодежный форум «УТРО» примет у себя Свердловская область. Это авторитетная дискуссионная площадка, где молодые люди обмениваются знаниями и опытом. Но стоит отметить, что форум «УТРО» – не единственное молодежное мероприятие, запланированное на следующий год в Свердловской области. Делаем молодежи на Среднем Урале уделяется повышенное внимание, что неудивительно, так как молодые люди составляют более 27 процентов от общей численности населения нашего региона. В Свердловской области создан координационный совет по развитию региональной молодежной политики, который возглавляет лично губернатор Евгений КУЙВАШЕВ.

| С НОВЫМ «УТРОМ»!

Проведение форума «УТРО» как образовательной и коммуникативной площадки дает возможность социально активным молодым людям из всех регионов УрФО презентовать свои идеи и получать поддержку для их реализации, а также делиться знаниями и опытом.

Нашему региону, безусловно, есть чем поделиться. Свердловская область – регион, где делам молодежи не просто уделяется значительное внимание. Свердловская область – регион со своим немалым и, по некоторым направлениям, уникальным опытом в области молодежной политики, патриотического воспитания.

Молодежный форум «УТРО» проводится под эгидой полномочного представителя Президента РФ в УрФО и Росмолодежи уже 13 лет. Каждый раз форум принимают разные регионы Уральского округа. В 2023 году губернатор Евгений Куйвашев и полпред Президента РФ

в УрФО **Владимир Якушев** участвовали в форуме «УТРО» в Миассе (Челябинская область). В течение панельной дискуссии и последующей затем встречи губернатора Куйвашева со свердловской делегацией предложения по темам поступали несколько раз: поддержка традиционных семейных ценностей, обращение с бездомными животными, новаторство и инженерия. Евгений Куйвашев обещал тогда участникам учесть все предложения. Сегодня подготовка к проведению форума идет полным ходом.

На прошлой неделе распоряжением главы региона был утвержден состав организационного комитета, в который вошли 15 человек. Среди них заместитель губернатора Свердловской области **Павел Креков**, министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**, министр культуры региона **Светлана Учайкина**, глава Екатеринбурга **Алексей Орлов**, ректор УрФУ имени Б.Н. Ельцина **Виктор Кокишаров** и другие.

Контроль за исполнением распоряжения возложен на заместителя губернатора Павла Крекова. Сам форум пройдет на базе, где проводился фестиваль университетского спорта, на площадках кампуса в Новоколыцковском районе.

– Инфраструктура, которая создана к фестивалю университетского спорта, позволит провести всё на высоком уровне. Там и жилой комплекс, и места для занятия спортом и разного уровня активностями на улице, рядом большой концертный зал. Недалеко аэропорт, транспортная развязка, что очень удобно для участников из других регионов, – рассказал «ОГ» Павел Креков.

Форум «УТРО» – не единственный масштабный проект 2024 года, связанный с молодежной политикой. Свердловская область включена в перечень 30 регионов России, удостоенных чести принять на своей территории региональный этап Всемирного фестиваля молодежи.

Продолжение на стр. IV →